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IMAÓRA 

azok emlékére, akik napjainkban életüket áldozták az evangéliumért négy földrészen 

 

Vezeti és szentbeszédet mond:  

Mohos Gábor esztergom-budapesti segédpüspök 

Imádsággal szolgál: Fekete Károly református püspök, Gáncs Péter ny. evangélikus püspök, 
valamint más ortodox és protestáns keresztény egyházi vezetők 

2024. november 12., kedd, 19 óra 

Budapest, Egyetemi (Kisboldogasszony- )templom 

 

*Új mártírok ikonja a Tiberis-szigeten található Szent Bertalan-bazilikában, Róma 
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Szent II. János Pál pápa 2000. május 7-én a római Colosseumban ökumenikus igeliturgiát vezetett a 20. 
század vértanúinak emlékére, miután kimondta: az egyház korunkra ismét a vértanúk egyházává vált. 
Ferenc pápa pedig arra emlékeztetett, hogy napjainkban több a mártír, mint az első századokban volt.  
 
Napjainkban sok keresztény adja életét az evangéliumért. Sok országban üldözik őket, másutt a háború, 
a terrorizmus áldozataivá válnak, vagy életüket adják a rájuk bízottakért például járványok idején. 
 
Az elmúlt években megemlékeztünk — többek között — a 2005 augusztusában Taizében meggyilkolt 
Roger Schütz testvérről; Andrea Santoro atyáról, akit 2006 februárjában a törökországi Trabzonban 
lőttek agyon, miközben kis templomában imádkozott; a Jemenben meggyilkolt Szeretet 
Misszionáriusairól, vagy a nyolcvanhat esztendős korában a franciaországi Saint Etienne-ben, saját 
templomában leszúrt Jacques Hamel atyáról; a 2003 márciusában Budapesten meggyilkolt Andorka 
Eszter evangélikus lelkésznőről és a 2013 szeptemberében Cibakházán megölt Szarvas András 
katolikus plébánosról. 
 
Közösségünk két fiatal tagja is köztük van. 2007 júliusában csempészek ölték meg a huszonöt éves 
Floribert Bwana-Chui-t, aki vámtisztként dolgozott a kongói-ruandai határon, amiért több ezer dolláros 
kenőpénzt visszautasítva megsemmisíttetett egy romlott élelmiszerszállítmányt. Boldoggá avatási pere 
folyamatban van. William Quijano San Salvador egyik nyomornegyedében foglalkozott szegény 
gyerekekkel a „béke iskoláiban”, így alternatívát kínálva nekik a fiatalokból álló bűnbandákhoz, a 
marashoz csatlakozás helyett. 2009 szeptemberében agyonlőtték, nem messze saját lakásától. 
Huszonegy éves volt  
 
Megemlékezünk mindazokról a keresztényekről, akiknek tanúságtételét nem ismerjük, de akik számára 
saját életük megmentésénél fontosabb volt az evangélium és a rájuk bízottak megmentése, akiknek 
nevét feljegyezték az élet könyvében. 
 
Az imádság alkalom arra, hogy kérjük az Urat a megpróbáltatások között élő testvéreinkért is. 

 

mailto:santegidio.budapest@gmail.com
http://www.santegidio.org/
https://sanbartolomeo.org/memoriale-dei-nuovi-martiri/
https://sanbartolomeo.org/memorie/floribert-bwana-chui-bible/?lang=en
https://www.santegidio.org/pageID/30444/langID/en/William-Quijano.html

